[bookmark: _GoBack]Задания на 01.02-04.12
Внимательно посмотрите следующие видео уроки

1. Координаты на прямой - 
https://www.youtube.com/watch?v=azps2IBCUDQ&list=PLvtJKssE5Nrj_UmmB8LP2Q6sOtS5zsdWb&index=25&ab_channel=%D0%98%D0%9D%D0%A4%D0%9E%D0%A3%D0%A0%D0%9E%D0%9A

2. Противоположные числа - 
https://www.youtube.com/watch?v=-8UFBnvQDIc&list=PLvtJKssE5Nrj_UmmB8LP2Q6sOtS5zsdWb&index=26&ab_channel=%D0%98%D0%9D%D0%A4%D0%9E%D0%A3%D0%A0%D0%9E%D0%9A
 Затем ответьте на вопросы
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01.02. Выполнить задания.
Устно. 
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Письменно в тетради.
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Задача для повторения по теме «Движение»
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02.02. Выполнить задания.
Устно. 
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Письменно в тетради.
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Задачи для повторения по теме «Проценты»
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03.02. Выполнить задания.

Устно
[image: ]
Задачи для повторения по теме «Проценты»
Выполнить письменно в тетради 
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04.02. Выполнить задания.
Работа над задачей
Выполнить письменно в тетради 
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1. Ha3oBHTe KOOpAMHATHI TOUEK, U300paKEHHBIX HA YepTeXe.
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— Ha kakue rpynmbl MOXHO pa3feauThb JaHHbIe ynucna?

3. CkopocTb 1I0aKH Ha 03epe (B cTostueii Boze) 5,4 km/u. C Kakoi
CKOPOCTbIO OYET IUIBITh JIOAKA [10 TEYEHHIO PEKHU, ECITH CKOPOCTb Te-
yeHus 2,7 kM/u?
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VIil. CamocTositenbHas paboTa u ocyLieCTBNEHUe KOHTPONs
Bapuanm 1
1. 3anuunTe KoopauHarel ToueK A, M, K v P, n306paxeHHbIX
Ha PUCYHKE.

2. HauepTuTe KOOPAMHATHYIO NMPSAMYIO, IPUHSB 32 EAMHUYHbBIA
OTpE30K MSATh KIETOK TeTpanu. OTMETBTE Ha 3TON MPSIMOM TOUKH A (2);

B3 D (10; E (-3 F(-2,6); M (1),
3. Haueptute TOPU3OHTAJIbHYIO IIPSAMYIO U OTMETLTE Ha Hel To4-

Ky A. [IpaBee TOukH A Ha pacCTOSIHUH 3 CM OTMETBTE TOUKY B. OTMeThb-
Te Toyky O — Hayajlo orcueTa, eciu A (-6), a B (-3).
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II. MpakTHMyeckas AeATEeNbHOCTb YYaLLMXCS
1. Penrte uemoyky npuMepoB:
10-2,6=?-0,1=?:20=2+0,08=?:0,1="?
1-0,2=?-10=7:40=?+3,8=?:100="
2. Ha cKo/IbKO rpajlycoB MOBEPHETCS MUHYTHAS CTPeJiKa:
3a 5 MuH, 3a 10 MuH, 3a 15 MHUH, 3a % Y, 3a % y?

3. Beiuepkuure B uciie 60 002 040 Tpu HyJis TaK, YTOOBI MOJy4H-
JIOCh BO3MOXHO G0JIbIIIEE YHUCIIO.
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CamocTosTensHas pa6oTa u ocyLecTBneHne KOHTpons
Bapuanm 1
1. OTMeTbTe Ha KOOPAMHATHOMW MpsiMO¥ Touku A (=6), B (3),
C(-2), D (5) u E (-1). 3a eatMHUYHbBII OTPE30K NPUMHTE JUIMHY ON-
HOIi KJIETKH TeTpaH.
2. Haitnure 4uCI0, MPOTUBOMOIOXKHOE YUCITY:

2) 0,25; 6) ~4,9; B) —2,6; 1) %

3. Haitaure 3HayeHue c, ecnut: a) —¢ = 5,2; 6) —c=—1,4.
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Ill. UupmBupyanbHas pabora. OcywiecTBneHMe KOpPPEKLUN 3HaHWH

Kapmouka 1

1. Haitnure pa3mep neHH (B MPOLIEHTAX) 33 HECBOEBPEMEHHYIO
OMIaTy KBapTUPBI, eciiv 3a 20 IHe# POCPOYKH KBapTILIaTa yBeIUYHU-
nack co 100 py6. no 104 py6.

2. TMon kakoii MpOLEHT ro0BbIX Hazto MonoXuTk 1000 py6., yToOHI
yepe3 5 et noayuuts 2000 py6.?
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Bapuanm 2
1. Ha KakoM pHCYHKe MpaBwIbHO H300paxeHbl ToUKU B (-3) n D (2)?
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2. Kakas ustouek 4 (9); F(3); E (5) koopanHaTHOW NpsiMOii pac-
TI0JI0XEHA JieBee APYTrux?
a) F(3);6) E(-5); B) A (-9).
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Kapmouxa 1

1. loxoabl HaceJIeHHUs yBeJIMYMIUCD Ha 5%, a yepe3 ron — Ha 10%.
Ha cko/1bKO NpoLIeHTOB BCEro YBETNYMINCD JOXObI?

2. CToMMOCTh TOBapa yMeHblUMIAaCh cHavyana Ha 20%, a 3aTeM
Ha 15%. Ha cKoJIbKO MPOLIEHTOB BCEr0 YMEHbLINIACh CTOUMOCTb TO-
Bapa?
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1. Ha BeceHHeil pacriposaxe B OXHOM MarasvHe wapd cToMMo-
cTbi0 350 py6. yuennnu Ha 40%, a uepes Heneso — ewe Ha 5%. B apy-
ToM MarasuHe wapg Takoi Xe CTOMMOCTH YLEHWIH cpa3y Ha 45%.
B KakoM MarazuHe BhIroqHee KyMNUTh 3TOT liraph?




image12.png
VIl. PaGota Hap 3apavei

JIBe MalllMHbI ABMXYTCSE OIHOBPEMEHHO HAaBCTpeuy ApYT APYTY.
CkopocTb nepsoit 90 KM/4, a CKOPOCTb BTOPO#t COCTaBﬂHCT% CKOpPOCTH
nepBoit. Bropast MalinHa BbilIa Ha 2,4 4 ro3xe nepBoi. Yepes cKoib-
KO 4aCOB I10CJIe BbIX0/1a BTOPOit MALLIMHbI TPOU30MAET BCTPEYa MalliiH,
€CJIM NePBOHAYAIbHOE PACCTOSIHUE MeXI1y HUMHU 6b110 546 KM?

— O 4eM uzeT peub B 3a1aye?

— KakoBo nepBoHavaibHOe paccTOsIHUE MeXIy MallnHaMu?

— KakoBa ckopocTb nepBoii MaUIMHbI?

— CKonbKo yacoB ABMrajach neppasi MaliHa 6e3 BTopoi?

— YTO M3BECTHO O CKOPOCTH BTOPOM MalLMHbI?

— Yo TpebyeTcs y3HaTh B 3amaue?

(IMpoBect aHaU3 3a1a4.)

— YTO HYXHO 3HaTb, YTOOBLI HANTH, YePE3 KAKOEe BPEMsI ITPOU30M-

ZIeT BCTpeya MalliuH?

— Kak HailTH A1¥HY yyacTKa MyTH, Ha KOTOPOM TNPOUCXOIUT
BCTPEYHOE ABHXKEHHE?
Kaxkoe paccTosiHe npoiifieT nepsasi MalinHa 3a 2,4 4?
Kak HailTi cKOpoCTb COMMXEHHS MAILIMH?
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1. Pelunte ypaBHeHHeE:

h-x=-6; 8~ =-1;
2) x=—(-9); 5)—=x=0;
N-9=-% 6)x=~(~(-4)).

2. [Tpu Kakux 3HAYEHMSIX IEPEMEHHBIX X M y 3HaU€HUE CYMMBbI
X + 4 NPOTUBOIOJIOXHO YUCTY —4, @ Pa3HOCTH y — 7 IPOTUBOIIONIOXKHO
yuciy 7?
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Kakue uncia Ha3bIBalOT MPOTUBOMONOXHBIMHU?

Kak pacrionaraiorcst Ha KOOpAMHATHOM MPSIMOIt TOYKH, COOT-
BETCTBYIOIIME TIPOTHBOMOIOXHBIM YHcaaM?

Kakoe 4uc10 MpOTUBONOJOXHO HYM10?

Cy1L1eCTBYET JIM YUCIIO, UMEIOLLEE J1BA TPOTHBOMOIOXHbBIX EMY
yucaa?

KakuM umcioMm Moxet 6bITh 3HaUeHUe BbipakeHus —a? ([Toao-
AHCUMENbHBIM, OMPUUAMENbHBIM U HYAEM.)
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— Kakue yncna Ha3piBaloT LieabIMU?
— Yucio b poTHBOTOJIOXHO Yuciy a. Kakoe 4yuciio npoTHBOo-
JIOXHO yucny —b? Kakoe 4Kciio MpOTHBOMONOXHO YHcy a?
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1. [To pucyHKaM onpenesnnte, Kakue U3 MpsiMbIX SBISIOTCS KOOP-
JWHATHBIMU MPAMBIMH, a KAKHE HET. HOKa)KPITe noyemy.
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— Yro Takoe KoopAMHaTHas npsamas?




